
最新幼儿园体育游戏小伞兵教案(实用5
篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。大家想知道怎么样才能写一篇
比较优质的教案吗？以下我给大家整理了一些优质的教案范
文，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园体育游戏小伞兵教案篇一

1、教育幼儿养成早晚刷牙的良好卫生习惯。

2、培养幼儿的认知观察力和初步的自己服务潜力。

3、引导幼儿了解龋齿构成的原因，明白怎样保护牙齿和掌握
正确的刷牙方法。

提前两天用醋泡好的鸡蛋壳、幼儿牙齿状况记录表、牙刷、
小镜子、牙齿模型等

循序渐进地对幼儿进行各方面的健康教育是幼儿园教育的重
要组成部分，针对本班部分幼儿有龋齿的实际状况，我准备
对幼儿进行《天天来刷牙》的护牙教育，以培养幼儿早晚刷
牙的良好习惯。本次活动的重点是引导幼儿掌握正确的'刷牙
方法，明白怎样保护牙齿，采用直观演示法、练习法进行；
难点是了解龋齿构成的原因，借助醋泡蛋壳的小实验进行突
破。活动用故事导入，引发幼儿思考，"冬冬为什么牙疼"，"
冬冬的龋齿是怎样构成的"，引导幼儿理解龋齿构成的原因；
激发幼儿观察自己的牙齿状况，做牙齿健康状况记录表，进
而讨论怎样保护牙齿，通过课件和实际演示以及亲自练习，
让幼儿掌握正确的刷牙方法。活动后，为幼儿发放《幼儿每
日刷牙状况记录表》，记录每一天的刷牙状况，以督促幼儿
养成早晚刷牙的好习惯。



（一）、利用故事导入课题，激发幼儿兴趣

开门见山，听故事直接导入，激发幼儿兴趣，引发相关思考，
"冬冬为什么牙疼"。

（二）、围绕主题进行针对性谈话

1、了解龋齿构成的原因

"冬冬的龋齿是怎样构成的"，借助"醋泡蛋壳"的小实验引导
幼儿了解，龋齿是由于口腔卫生不好，细菌繁殖所致。

2、观察自己的牙齿健康状况

幼儿利用小镜子观察自己的牙齿状况，并做记录，分健康牙
齿和不健康牙齿两类，展示在相应的展板上，教师与幼儿一
齐做量的统计，揭示保护牙齿的必要性。

3、如何保护牙齿

（1）引导幼儿说出保护牙齿的方法

饭后漱口，早晚刷牙；合理营养，多晒太阳，预防疾病；少
吃甜食、零食等。

（2）讲解刷牙的正确方法

幼儿观看课件，构成直观印象，教师引导幼儿利用牙齿模型
说儿歌进行练习。

（三）、结束

幼儿实际操作，用清水练习刷牙，活动自然结束。



幼儿园体育游戏小伞兵教案篇二

活动目标：

明白食品袋上有生产日期和保质期，要食用新鲜的食品。

了解几种常见的'保存食物的方法，如冷藏、冷冻、干燥、罐
装等。

乐意参加调查实践活动，能和同伴相互配合完成调查资料。

活动过程：

1教师引导幼儿初步了解事物的生产日期和保质期。

教师组织幼儿观察大家事先收集的食品外包装。

引导幼儿讨论：你发现食品袋上有什么？包装上为什么要注
明生产日期和保质期。教师小结：在购买食品时要注意看清
外包装上的生产日期和保质期，这样能够保证我们吃上新鲜、
卫生的食物。

2、教师和幼儿共同进行食品保存方法的调查。

教师激发幼儿的调查兴趣。

幼儿园体育游戏小伞兵教案篇三

1．积极开动脑筋，能想出桌子多种创造性的玩法。

2．通过积极参与活动，发展钻、爬、跳跃的能力。

3．克服畏难情绪，愿意向自己发出挑战。



4．喜欢与同伴合作，体验运动的挑战与快乐。

5．让幼儿初步具有不怕困难的意志品质，体验健康活动的乐
趣。

活动准备

十二张桌子、垫子、四把椅子。

活动过程

一、探索桌子的多种玩法

1．幼儿主动探索桌子的玩法。

在幼儿探索的过程中，教师关注一些值得学习的动作，排除
那些危险或过于简单的动作，并请大家学习有价值的动作。

2．教师提供预设的动作（参照第二环节的动作）并讲解动作
要领，孩子来学习模仿，为后面的集体游戏做铺垫。

二、桌子游戏

幼儿分成四个组，每组前摆放三张桌子。

规则：前面一个孩子完成任务后与后一个孩子击掌，后一个
孩子继续进行比赛，依次进行，先完成的为胜利。

1．翻。玩法：桌子依次横着摆放，每两张桌子之间留有间距，
幼儿从桌子上翻过。

2．爬。玩法：桌子依次竖着摆放，教师可根据幼儿的表现来
调整每两张桌子之间的距离，幼儿从桌子上面爬过：

4．跳跃。玩法：椅子摆放在桌子前，幼儿双腿跳上椅子，再



双腿跳上桌子，最后从桌子上直接跳到垫子上。（可根据幼
儿表现，继续增加高度。）

三、放松活动。

教师与幼儿一起在音乐《我爱洗澡》中放松身体各个部位，
特别是放松腿部。

幼儿园体育游戏小伞兵教案篇四

：天气逐渐热起来了，有太阳的时候，孩子会发现地上有自
己的影子，颇感兴趣，我想可以通过影子培养他们四散跑的
能力。

1. 练习在一定范围内四散跑，培养躲闪能力。

2. 知道物体在阳光下会产生影子。

1. 活动前了解影子。

2. 选择有阳光的场地。

重难点：练习在一定范围内四散跑

1. 找影子。

（1）教师扮演兔妈妈，幼儿扮演小兔，边念儿歌（走走走，
走走走，一个拉着一个的手，拉拉手，拉拉手，拉成一个大
太阳。）边围成一个大圆圈。

（2）一起找一找别人与自己的影子。

2. 踩影子。



（1）“小兔”分散踩自己的影子。

（2）“小兔”互相追踩别人的影子，提醒幼儿避免推撞。

（3）游戏反复数遍，注意控制活动量。

可利用散步等户外活动时间，带领幼儿观察树影、大型玩具
影子。

活动反思

孩子们的积极性很高，追得很尽兴，但是教师要规定好范围，
以免幼儿跑得太远，消耗过多体力。

健康活动-----顶球

设计意图:球是幼儿非常喜欢的玩具,但是幼儿的玩法比较单
一,有些幼儿曾经看到电视中有人用头顶球玩,所以我选择这
个活动来发展幼儿的弹跳能力.

1. 练习原地向上跳起顶球,发展弹跳能力.

2. 初步获得跳的高低与顶球关系的经验.

3. 能积极参与游戏活动.

活动准备:气球若干,分别绑在绳子上,吊球高度略高于孩子身
高

重难点：练习原地向上跳起顶球。

1. 介绍玩法,孩子示范.

2. 孩子顶球.每个孩子找一个高度合适的球,站在球下,孩子
双脚跳起顶球,跳一下,顶一下,连续跳,连续顶,孩子顶到了,



教师要鼓励,还可指导孩子用力跳起将球顶高一些.

教师还可将绳子调高,让幼儿跳起击球,发展手眼协调能力和
弹跳能力.

幼儿兴趣很浓,也跳得不错,但是个别幼儿还是碰不到球,教师
应提醒他双脚离地跳,该活动也比较适合家庭玩.幼儿在多次
游戏后,教师可对能力强的幼儿增加高度.

幼儿园体育游戏小伞兵教案篇五

1、练习一个跟着一个走。

2、激发幼儿对体育活动的兴趣。

1、学会儿歌

2、场地上画一个大圆。

1、导入，学习儿歌

师:“今天我们要一起来玩一个游戏。在玩这个游戏前，我们
先要学习一首儿歌。”

走走走，走走走，跟着老师向前走。

不掉队，不乱走，都是听话的好朋友。

2、游戏

幼儿四散地站在教师身旁。游戏开始，一起说儿歌：“走走
走，走走走，跟着老师向前走。不掉队，不乱走，都是听话
的好朋友。”教师边说儿歌边鼓励幼儿站成一路纵队，练习
一个跟着一个走，走成圆圈或其他不同的形状。



(活动规则：幼儿必须一个跟着一个在教师带领下，沿着场地
走直线或圆圈。)


